
  

  

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رؤوس  4اشكال رباعية لها  3و  2و  1شكال الأ

 دائرة ليس لها رأس 4الشكل 

 مجسمات 4و  2و  1الأشكال 

 شكل مستوي 3الشكل 

1 

2 

 الورقة

 لأنها تمثل شكلاً مستوياً 

3 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 الأول مستطيل يتكون من قطع مستقيمة

 الثاني لا يوجد به قطع مستقيمة

 ول مثلث حاد الزواياالأ

 الثاني مثلث قائم الزاوية 

4 5 

 الأول مضلع مغلق

 الثاني مفتوح
 الأول شكل دائري ليس له اضلاع

 لاعأض 8الثاني مضلع ثماني يتكون من 

6 7 

 الأول دائرة صغيرة

 الثاني دائرة كبيرة

 يختلفان في الاتجاه

8 9 

10 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كرة              مكعب            متوازي مستطيلات   

  الأسطوانة                المخروط               

    6عدد الأوجه:                5عدد الأوجه: 

 12عدد الأحرف:             8عدد الأحرف: 

 8عدد الرؤوس:                5عدد الرؤوس: 

1 2 3 

5 4 

7 6 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أسطوانة

8 

9 

 أوجه الشبه: كلاهما مجسمات 

 له وجه دائري واحد  أما المخروط



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 متوازي مستطيلات  أسطوانة     كرة             هرم       مخروط

10 11 12 13 14 

 الهرم الرباعي               الكرة 

16 15 

20 19 18 17 

 0 عدد الأوجه:     6عدد الأوجه:       2عدد الأوجه:     6عدد الأوجه: 

 0 عدد الأحرف:   12عدد الأحرف:      0: عدد الأحرف     12عدد الأحرف: 

 0 عدد الرؤوس:    8ؤوس: عدد الر     0 عدد الرؤوس:   8عدد الرؤوس: 

 متوازي مستطيلات وجه واحد فقط

22 21 



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 المجسم على شكل مكعب

 نفسه×  = طول الضلع  إذن مساحة الوجه الواحد

 وحدة مربعة 9 = 3 × 3=                                     

 وحدة مربعة 54=  6 × 9=  6 × = مساحة الوجه الواحد  المساحة الكلية    

 

24 

23 

25 

 المجسم على شكل متوازي مستطيلات

 الارتفاع×  2× المساحة الجانبية لمتوازي المستطيلات = ) الطول + العرض ( 

                                                  ( =6 + 3 × )2  ×3 

 وحدة مربعة 54=                                                   

 2× العرض  ×= الطول  مساحة القاعدتين     

 وحدة مربعة 36=  2× 3×  6=                          

 = المساحة الجانبية + مساحة القاعدتين المساحة الكلية لمتوازي المستطيلات    

 مربعةوحدة  90=  36+  54=                                                  

26 

 ،  12، عدد الأحرف:   6الخصائص المشتركة هي عدد الأوجه: 

 ،  وكل منهما مجسم 8عدد الرؤوس  في كل منهما: 

 قلم الطباشير، علبة السمن، كأس



  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8=  عدد الأضلاع      4=  عدد الأضلاع        3 = عدد الأضلاع

  8=  عدد الزوايا       4=  عدد الزوايا         3=  عدد الزوايا

 لذا فهو ثماني       لذا فهو مستطيل          لذا فهو مثلث

   سداسي           مثلث

 يتكون المضلع من قطع مستقيمة،

 والطبق المرسوم ليس له أضلاع.
 

1 2 3 

4 5 

6 



  

  

 

 
 

 

 

 

 
 5عدد الأضلاع=       4عدد الأضلاع=         6 عدد الأضلاع= 

 5عدد الزوايا=        4عدد الزوايا=           6= عدد الزوايا

 لذا فهو خماسي       لذا فهو رباعي         لذا فهو سداسي

 
 

 
 
 

 

7 8 9 

  الثماني                   المثلث

لا، لأن المضلع يتكون من قطع مستقيمة وهذا الشكل لا 

 .علي قطع مستقيمة يحتوي

 لأنه على شكل نصف دائرةتوضيح الإجابة:  
 

10 11 

12 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 14 
15 

 دائرة            مثلث            مستطيل      
 

 الطاولة

 إجابة أحمد هي الصحيحة

 زوايا 6أضلاع و  6توضيح الإجابة: لأنه عبارة عن  
 

 زوايا  6أضلاع وله  6مضلع مكون من  :الشكل السداسي

 زوايا 8أضلاع وله  8مضلع مكون من     :لثمانيالشكل ا
 

16 

17 

17 



  

  

 

 

 

 

 



  

  

 : أحدد الساعة 1الخطوة

 3العقرب الأقصر هو عقرب الساعات وهو 

 : أحدد الدقائق  2الخطوة

 العقرب الأطول هو عقرب الدقائق

  3:47إذا الساعة 

 



  

  

 ستة عشر دقيقةالخامسة والساعة 

 

 : أحدد الساعة 1الخطوة

 6اعات وهو العقرب الأقصر هو عقرب الس

 : أحدد الدقائق  2الخطوة

 العقرب الأطول هو عقرب الدقائق   

  6:12إذا الساعة 

 

 

 

 

 

 



  

  

 الارتفاع × العرض × الحجم = الطول 

 وحدة مكعبة120=  6×  2×  10الحجم = 

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه

         100  =35 25 12 18    م 

90 100  م 

90م  =             100 

 10م  =            

 

 

 

 

 

 

 



  

  

7 5 35  

 في اليوم الواحد  ياتآ 7حفظت 

 

 



  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

ساعدني على معرفة أسماء المجسمات الثلاثة عن طريق تبسيط المعلومات 

 المسألة. المعطاه في

2 

 نعم

 لأن أوجه المكعب لابد ان تكون متطابقةتوضيح الإجابة: 
 

3 

 يمكن استعمال خطة أخمن ثم أتحقق

عن طريق تخمين الأشكال الثلاثة ثم التحقق من عدد الأوجه    

 والأحرف والرؤوس
 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
 
 

 

 

 المجسمان هما المخروط والاسطوانة

 

 ماذا أعرف من المسألة؟

 لع منحنيأوجه لكل منها ض 3مجسمان لهم                   

 ما المطلوب؟                  

 أسمي المجسمين                      

        

 أحل مسألة أبسط كي أجد اسم المجسمين

 

 المجسم الذي له وجهان وله ضلع منحني هو الأسطوانة

 إذن ينبقى وجه واحد                 

 والمجسم الذي له وجه واحد هو المخروط                

 

 أراجع الحل، الجواب يتفق مع الحقائق المعطاه في المسألة. 

 إذن الجواب صحيح

 

 

 

 

4 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ماذا أعرف من المسألة؟

 نقاط في الجولة الأولى 4أحرز كل من علي ومحمد وسعد                   

 وأحرزوا في الجولة الثانية ضعف ما أحرزوه في الجولة الأولى                   

 أوجد عدد النقاط الكلي؟            ما المطلوب؟                  

 أحل مسألة أبسط كي أجد عدد النقاط الكلي

 عدد نقاط الجولة الأولى = مجموع ما أحرزه كل منهم

 نقطة 12=  4 + 4 + 4=                                                

 ما أحرزوه في الجولة الأولى  × 2=  انيةعدد نقاط الجولة الث                

 نقطة 24=  12×  2=                                              

 نقطة 36=  24 + 12مجموع ما أحرزوه في الجولتين = 

 أراجع الحل، خطوات الحل تتفق مع معطيات المسألة. إذن الجواب صحيح
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 ماذا أعرف من المسألة؟

 سم  2يزيد طول وعرض المستطيل ب                   

 على طول وعرض الصورة الموجودة                  

 ما المطلوب؟                  

 أوجد محيط الإطار الخشبي؟                             

 أحل مسألة أبسط كي أجد محيط الإطار الخشبي

 سم 10طول المستطيل في الصورة =

 سم 12=  2 + 10إذن طول المستطيل المطلوب )الإطار( =                 

 سم 6 عرض المستطيل في الصورة =                

 سم 8=  2 + 6إذن عرض المستطيل المطلوب )الإطار( =                 

 = مجموع أطوال أضلاعه إذن محيط الإطار الخشبي                

                                                =12 + 12 + 8 + 8 

 سم 40=                                                

 أراجع عمليات الجمع في الحل فهي صحيحة. إذن الجواب صحيح 

 



  

  

 ماذا أعرف من المسألة؟ 

 ريالاً  30ثمن العبوة التي سعتها لتران                    

 ريالاً،  20العبوة التي سعتها لتر وثمن                    

 لترات 4ويريد سلمان أن يشتري                    

 ما المطلوب؟                  

 عبوات سعة  4أيهما أقل تكلفة أن يشتري عبوتين سعة كل منهما لتران أم                    

 كل منها لتر؟                             

 أحل المسألة كي أعرف الأقل تكلفة  

 ريالاً  60 = 2 × 30=  ثمن العبوتين التي سعة كل منهما لتران  

 ريالاً  80=  4 × 20=  ثمن أربع عبوات سعة كل منها لتر                 

 إذن الأقل تكلفة أن يشتري عبوتين سعة كل منهما لتران                 

 لحل فهي صحيحة. إذن الجواب صحيحأراجع عمليات الضرب في ا  
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 ماذا أعرف من المسألة؟ 

 صديقات من المدرسة،  6دعت  تشتري سارة بالونات لحفلتها،                 

 من جيرانها ، وابنتي خالتها 3و                   

 خذ بالونين؟           ما المطلوب؟ كم بالوناً ستشتري إذا كانت كل واحدة منهن ستأ                   

 أحل المسألة كي أجد عدد البالونات التي ستشتريها  

 بنت 11=  2 + 3 + 6=  عدد المدعوات للحفل  

 كل واحدة ستأخذ بالونين                  

 بالون 22=  2 × 11=  إذن عدد البالونات التي ستشتريها                  

 فهي صحيحة. إذن الجواب صحيحأراجع عمليات الجمع والضرب   
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 عندما تكون المسألة صعبة لا أقدر على حلها

 فأستعمل خطة حل مسألة أبسط لمعرفة الحل 



  

  

 مكعب مخروط

 أسطوانة كرة

 

 

 



  

  

 شكل رباعيبما أن الشكل له أربع زوايا وأربع أضلاع إذا هو 

 

 ي خماسشكل بما أن الشكل له خمس زوايا وخمس أضلاع إذا هو 

 

 



  

  



  

  

 م 100المحيط = طول السياج = 

sالمحيط =  2 20 2      بفرض أن طول الضلع الأخر س 

s 2 40 100

40 100 s 2

60 s 2

3 s0

 

 





 

 عدد الأضلاع يساوي عدد الزوايا في المضلع. 
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 مثلثاً  16 مضلعا سيكون عدد المثلثات = 30إذن إذا تم توسيعه إلي 

1 

2 
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 ، الدائرة الكبيرة تمثل بالرمز أ،نعم

 لأن الدائرة الأولى والأخيرة متماثلين،الدائرة الصغيرة تمثل بالرمز ب، و

 وأيضاً الدائرتان في المنتصف متماثلين 
 

4 

  مضلعات 8عدد المضلعات في هذا النمط = 

 مضلعات خماسية 2منهم 

 مضلعات خماسية 5سيكون لدي  عاً مضل 20 إذن إذا تم توسيعه إلي
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7 

8 

9 

10 

11 

12 

 قطع 4عدد القطع الحمراء في هذا النمط = 

مضلعاً يكون عدد القطع  13إذن عند توسيع النمط إلي 

 قطع 9 الحمراء =
 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

13 

 قطع 3عدد القطع السداسية في هذا النمط = 

 مضلعاً يكون عدد القطع السداسية  25ذن عند توسيع النمط إلي إ

 مضلعاً سداسياً 13=                                              
 

15 

 مثلث 2عدد المثلثات في النمط قبل التوسيع = 

 مثلثات 9بعد التوسيع سيكون عدد المثلثات = 
 

16 

  مضلعات 9

 سم 8=  4 × 2=  م ،محيط مربعين س 4=  لأن محيط المربع      

 سم 6=  3 × 2=  سم ، محيط مثلثين  3=  محيط المثلث       

 سم 14=  6 + 8محيط مربعين ومثلثين  =       

 سم 32مضلعات ليصل المحيط الكلي إلى  9إذن نحتاج       

 مضلعات 6مربع = 2مثلثات +  4عدد المضلعات في هذا النمط = 

 ط خمس مرات إذا كرر هذا النم

 مضلع  30 = 5×6إذن عدد المضلعات = 
 

14 
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18 

 مثلاً المستطيلات على حائط قرميد.



  

  

 سم 3ب( 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 



  

  

 أضلاع وأربع زوايا  4شكل رباعي لأن له 

 

 زوايا  5أضلاع و 5شكل خماسي لأن له 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 أضلاع وأربع زوايا  4شكل رباعي لأن له 

 

 هرم

 مخروط



  

  

 اسطوانة دائرية



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ما منهم  7من جيرانه، فاعتذر 9من أصدقائه، و5من زملائه و3دعا فهد 

 عدد الأشخاص اللذين حضروا الحفل؟  المطلوب؟

 

 أختار عملية لإيجاد عدد الأشخاص 

 

:حدد عدد الأشخاصأ 7 3 90 51     

  10=  عدد الأشخاصإذن 

 

 

 معقولة.إذن الإجابة 

 

 



  

  

 

 مرات  7تكرار النمط 

 

 عدد المثلثات ما المطلوب؟

 

 المثلثات أختار عملية لإيجاد عدد 

 

 

 

 مثلثات 9بجمع المثلثات في الشكل نجد أنها 

 

 معقولة.إذن الإجابة 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 كلم للوصول إلى منزل صديقة 4قطع محمود مسافة 

 وقطع ضعف المسافة للجامعة 

 المسافة التي قطعها في تلك الرحلة؟  ما المطلوب؟

 

 أختار عملية لإيجاد المسافة

 

8=ضعف المسافة للجامعة 4 2  

12المسافة التي قطعها:  4 8  

 

 معقولة.إذن الإجابة 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 كلم يوميا لمدة أسبوع2ركض عبد الرحمن 

 ركض فؤاد ضعف المسافة 

 ؟ كم كيلومتر ركض عبد الرحمن وفؤاد ما المطلوب؟

 

 كم كيلومتر ركض عبد الرحمن وفؤادأختار عملية لإيجاد 

 

14ركض عبد الرحمن:  7 2   كلم 

28ركض فؤاد:   14 2   كلم 

42ركض عبد الرحمن وفؤاد:  14 28 كلم 

 

 معقولة.إذن الإجابة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

  

 

 ل وقارورة ماءعلبة عصير برتقا2اشترت عبير 

 اشترت نوف قارورة ماء واحدة وعلبة حليب وعلبة عصير تفاح

 من منهن دفعت مبلغ أكبر؟  ما المطلوب؟

 

 أختار عملية لإيجاد ما دفعته كل منهما؟

 

 ريال1البرتقال = 

 ريال2الحليب = 

 ريال 1التفاح = 

   ريال2الماء = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريال2=  1×2عبير: 

 ريال2وقارورة ماء = 

4فعته عبير = ما د 2 2 ريال 

5: ما دفعته نوف 1 2 2   ريال 

 ما دفعته عبير أكبر منإذن ما دفعته نوف 

 

 معقولة.إذن الإجابة 

 

 

 



  

  

 

 صدفة بحرية خلال خمس سنوات 80جمع ناصر 

 + س صدفة بفرض أن س هي السنة الأولى23جمع في السنة الثانية 

 صدفات في السنة الثالثة والرابعة  5جمع 

 صدفات في السنة الخامسة  7جمع 

 عدد الصدف في السنة الأولى ما المطلوب؟

 

 أختار عملية لإيجاد عدد الصدف

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 80 7 5 s 23 s

80 12 23 s 2

80 35 s 2

35 80 s 2

45 s 2

45
22 5 s

2

    

  

 

 



  

 

22الصدف في السنة الأولى = عدد إذن  5صدفة 

 

 80 7 5 22 5 23 22 5       

 

 

 



  

  

 

 قدم بائع الفواكه عرضا للبيع بنصف السعر  

 كجم من التفاح 1كجم من المانجو و2كجم من الشمام و1اشترت ندى 

 كم دفعت ندى ثمنا لمشترياتها؟  ما المطلوب؟

 

 أختار عملية لإيجاد ما دفعته ندى

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 ريال12= من الشمامكجم  1

14=  كجم من المانجو2  2 ريال 

 ريال10=  كجم من التفاح1

 بعد العرض 

= كجم من الشمام1
12

6
2

ريال 

=  كجم من المانجو2 
14 2

14
2


 ريال 

=  التفاح منكجم 1
10

5
2

ريال 

55إذن ما دفعته ندى:  6 42 1   

 

 الإجابة معقولة



  

  

كلم وركض فؤاد ضعف 42ركض عبد الرحمن وفؤاد 

فكم ركض عبد الرحمن  الرحمن المسافة اللي ركضها عبد

 يوميا لمدة أسبوع؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 
 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

              

 

 

 

 

1 

2 

 توضيح الإجابة: لأن عند تنصيف الشكل بطريقة أخرى لا ينطبق نصفاه لا توجد
 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لا      محور تماثل واحد  نعم ، يوجد   نعم ، يوجد محورين تماثل 

1 2 3 

 محاور تماثل 5نعم ، يوجد        لا             لا

4 5 6 

7 

8 

 الكتاب ، المربع ، الطبق



  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نعم ، يوجد محور تماثل واحد    نعم ، يوجد محورين تماثل       لا

 لا       حدنعم ، يوجد محور تماثل وا  نعم ، يوجد محور تماثل واحد

9 10 11 

12 13 14 

 ذا تم طيهماإلأن الجزئين لا ينطبقان     لأن الدائرة الأولى عبارة عن منحنى مغلق 

 ما الثانية فبداخلها رسم وجه والوجه ليس لهأ

 إلا محور تماثل واحد يمر بين العينين فقط 

15 16 



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

            

 

 

 

 

 

   

 
 

 

 

 

 

 

           

17 

18 

متتطابقين أم لا، فإذا كان النصفين   يتم طي الصورة من المنتصف ثم معرفة هل النصفين

 متطابقين يكون للشكل محور تماثل
 

19 

 ؛نعم

 توضيح الإجابة: عند طي الشكل بأكثر من طريقة ونجد في كل مرة أن النصفين متماثلين
 



  

  

 أ( لا يوجد 

 

 

 

 

 



  

  

 18جـ( 

 أبيات 6اليوم الأول حفظ 

  12=  6×2التالي اليوم 

18اليومين معا:  12 6  

 

 

 

 



  

  

 مكعب

 اسطوانة دائرية

 

 

 

 

 



  

  

 ثلاثيهرم 

 الهرم

 مكعب

 

 

 

 

 

 



  

  

 المحيط = مجموع أطوال أضلاعه 

3المحيط =   4 8 7 40 43      وحدة 

28المساحة =  7 4   12و 3 4  

40المساحة =   28 12 وحدة 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

3 

 5=  عدد الأضلاع                   4=  عدد الأضلاع

 5=  عدد الزوايا                4=   عدد الزوايا

 شكل خماسي          الشكل متوازي أضلاع )شكل رباعي(

5 6 

 المخروط            الأسطوانة

 مكعب                      مخروط   

2 1 

4 



  

  

 

 



  

  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فكم طولها؟ أمتار، عرض السجادة مترين 10سجادة مستطيلة الشكل محيطها 

 

 

 ول السجادة أجد عرضهامن المحيط وط

 

 

 العرض( × 2) + الطول( × 2= )  محيط المستطيل

 (2 × 2) + الطول(×  2= )   10               

 4 + الطول( × 2= )   10               

 6=4-10الطول = × 2                      

 

 متراً  3 = 2 ÷ 6=  إذن طول السجادة      

 

 

 

  حة، إذن الإجابة صحيحةأراجع خطوات الحل فهي صحي
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 لا             نعم ، يوجد محور تماثل واحد   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متماثلين لأن عند طي الشكل نجد النصفينيوجد محور تماثل واحد  توضيح الإجابة:

 

10 11 

12 



  

  

 4ب( 

 

 



  

  



  

  



  

  

 سم 26ب( 

 المحيط = مجموع أطوال أضلاعه

           =26 8 5 8 5    

 



  

  



  

  

 شكل سداسي

 

 20فيصل سجل 

 هدف30= 20+  10محمد سجل 

45: اللطيف عبدسجل  30 15 هدف 

 



  

  

 شكل مستو 

 الأشكال المستوية: لها طول وعرض.

 شكل مجسم

 لمجسمات: لها طول وعرض وارتفاع.ا

 

 


